

齐鲁晚报

我们就在您身边

2018.8.3 星期五 读者热线: 96706 3159015



今起三天高温天气仍“唱主角”

周六有雷阵雨，但也难灭高温“嚣张气焰”

本报8月2日讯(记者 胡泉)

淄博从上月30日开始进入了35℃的高温天气，据淄博市气象台预报，未来3天高温天气仍将持续，即使周六有一场雷阵雨，也无法浇灭高温的“嚣张气焰”。大型商场除了不少市民避暑纳凉的好去处。

8月2日，淄博已经连续4天处在35℃的高温天气中，上午9时50分记者来到位于淄博高新区的一处大型商场地下停车场内，电梯门口已经聚集了10余位带孩子来避暑的家长，记者看到该商场是上午10时正式开门营业。今年60岁的市民陈女士正带着她的两个孙子等待电梯门打开，到商场内避暑。“这几天天气比较热，带着孙子来这大商场里，这里开着空调，既能避暑，还有孩子玩的地方。我这已经是连续第三天来这里了。”陈女士说。

随后记者来到了位于该商场一楼的一处人工沙池，记者看到虽然商场刚开始营业，但是这里已经有几十位孩子在玩耍了，还有不少家长也到沙池内陪孩子一起玩。

记者从淄博市气象台了解到，因为受副热带高压的影响，淄博从上月30日至今已经连续4天是35℃的高温天气。淄博市气象台工作人员表示：“我们预测即使周六淄博将迎来一场雷阵雨，但未来3天淄博将会继续是35℃的高温天气。而6日，虽然预报的气温是34℃，但是淄博部分区县仍会达到35℃。”

未来三天天气预报：3日，多云，东风2~3级，气温25~35℃；4日，多云转阴有雷阵雨，南风3~4级，气温25~35℃；5日，阴转多云，南风2~3级，气温26~35℃。

▲淄博高新区一处大型商场内，不少家长带孩子来纳凉玩
本报记者 胡泉 摄



年近8旬老人骑车摔倒，众人齐伸援手

一辅警摘下帽子给老人当“枕头”

本报8月2日讯(记者 胡泉 通讯员 王晓彤) 年近8旬的老人骑车时不慎摔倒，为了防止老人受到二次伤害，一名辅警摘下警帽垫在老人头下。目前老人身体已无大碍。

8月2日早晨7时40分许，淄川交警大队两名辅警胥超、张文帝在张博路淄川区医院门口路段执勤时，一位市民慌张地跑来对他们说：“在区医院门口人行道上有位老大爷骑车时摔倒在地，血流满面，伤势不清，需要民警同志帮助一下。”

两人立即跑到了老人出事的地点。“我们看到老人躺在地上脸上流着血，我和同事先查看了一下老人的伤情，看到他的头上有一道伤口。因为老人一直躺在地上，害怕他再受到二次伤害，我就把警帽摘下来垫在老人头下。并询问老人是否知道家里人的电话，可他意识不清楚，说不出有用的信息。但是不断地问最少还能让他保持一些清醒。”胥超告诉记者。

这时，周围有市民拨打了120救助电话，大约10分钟后救护车赶到了现场，两名辅警帮着救护人员一起将老人送上了救护车。

8月2日下午，记者了解到，受伤的老人今年已经79岁了，目前经过医院的救治，除了有些脑震荡和皮外伤外，身体已经没有大碍。



胥超将帽子垫在老人头下。

健康生活 从喝水开始

初心启饮[®]系列中高端桶(瓶)装水

初心启饮水源地毗邻淄博市马鞍山风景区，源自地下300米，方圆百里植被茂密，地下矿物水资源丰富。经权威部门鉴定，此处地下水为寒武纪张夏组岩溶裂隙水，富含锶、锂、偏硅酸等多种对人体健康有益的微量元素。

招商电话 0533 3826999

送水电话 0533 8288288

水源地：山东省淄博市淄川区太河镇（马鞍山风景区）
生产商：山东头等饮品有限公司出品



美好生活 不忘初心

天·然·饮·用·水

承接定制水业务

